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Informations

Email: david.saber@davidsaber.com, Web: www.davidsaber.com, www.dreamcraftdigital.com
Téléphones: +33 6 26 13 25 98, +33 4 89 89 05 22.
Adresse: 36 Boulevard Maréchal Foch, Résidence Le Génia, 06600 Antibes, France
Date de naissance: 28/04/71. Nationalité: française. Situation de famille: marié, un enfant.
Freelance: inscrit à “La Maison des Artistes”.


Expérience Professionnelle

La liste complète de productions est disponible sur http://www.davidsaber.com/pro/resume.php .

ANIMATEUR DE PERSONNAGES 3D ET GENERALISTE 3D POUR DES SERIES DE DESSINS ANIMES
Productions: 2012: The Linkers. 2011: Garfield Saison 3. 2007: Elasto Culbuto. 2006: Alien Bazar Saison 2. 2005: Code Lyoko Saisons 2 & 3, Invisible Man. 2004: Tomtom Et Nana.
Tâches: animation de personnages 3d et d’objets, mix d’animation. Modélisation de décors et d’accessoires. Edition de matériaux, UV’s, textures, layout. Rendu et compositing.
Lieux de travail et clients: Once Upon a Toon (Angoulême, France www.onceuponatoon.fr), Pinka (Annecy, France), Antefilms (Angoulême, France). Cartoon Network, Dargaud Media, Ellipsanime, BRB, Jufox.
Diffusion: chaînes de tv internationales.
Logiciels utilisés: Softimage XSI, Ellipse ToonMan, Digital Fusion.

ANIMATEUR DE PERSONNAGES 3D, RIGGEUR ET GENERALISTE 3D POUR DIVERSES DIFFUSIONS
Productions: 2013: Sparkassen Lucky Luke Pub TV. 2011-2012: 3 Of A Kind Court Métrage. 2011: Burn To Shine Court Métrage. 2007: Neoshifters Pub TV. 2006: Mister Gluesome Court Métrage. 2004: Johnson Freshener Pub TV, Huber Pub B2B, Paris Brest Court Métrage. 2003: I Am’s “Noble Art” Vidéo Clip. 2002: The Frog 2 Court Métrage, Greanwold Court Métrage. 2001: Skippy The Octopus Pub TV.
Tâches: animation de personnages 3d, de particules et d’objets. Mix d’animations, rigging, nettoyage de motion capture. Modélisation d’objets et d’expressions faciales. Édition de matériaux, UV, textures, camera mappings, layout, effets sonores. Eclairage, rendu local et réseau. Design et rédaction de personnages, scenarios et scripts.
Lieux de travail et clients: à domicile, Once Upon a Toon (Angoulême, France www.onceuponatoon.fr), Ellipsanime, Sparkassen, Underdogs (Tallinn, Estonie, www.underdogs.ee), Skuad Studios (Montréal, Canada, www.skuadstudios.com), Mega Blocks (www.megabloks.com), Cube Creative (Paris, France, www.cube-creative.com), API (Paris, France), LPG Endermologie, L’Age d’Or (Paris, France), You N ME (Canada, www.greanwold.com), Crystal Productions, projets personnels. 
Diffusion: Spots et vidéoclips à la TV et sur DVD’s. Court Métrages dans des festivals, à la TV et sur le web.
Logiciels utilisés: Softimage XSI, Gear, Photoshop, Vegas, DVD Architect, Soundforge, Premiere, Reel DVD.

ANIMATEUR DE PERSONNAGES 3D ET GENERALISTE 3D POUR LES JEUX VIDEOS ET LE TEMPS REEL
Productions: 2008-2011: Multitude 3d Moteur De Temps Réel et Rustica Documentaire. 2008: Cantoche Acteurs Virtuels. 2006-2007: Darkfall Jeux De Rôle Multi Joueurs En Ligne.
Tâches: modélisation, rigging, skinning, animation de personnages (humains, oiseaux et créatures) adapté au temps réel et aux jeux vidéo. Rendu, particules pour plûmes et explosions. Test de logiciels, coordination d’équipes, rédaction de rapports.
Lieux de travail et clients: à domicile, Spirale Productions (Brest, France, www.spirale-production.fr), Cantoche (France-USA, www.cantoche.com), Aventurine (Athènes, Grèce, www.aventurine.gr). Centre de Formation de la Profession Bancaire (www.cfpb.fr).
Diffusion: jeu vendu dans le monde entier, avatars interactifs sur sites web, partenaires, expositions.
Logiciels utilisés: Softimage XSI, 3dsMax, ICE, plugins « faits maisons », Photoshop, Darkfall.

ANIMATEUR 3D ET GENERALISTE 3D POUR DES VISUALISATIONS TECHNIQUES
Productions: 2013: CleanRoller Présentoir Pour Pharmacies. 2012: Cetaphil Restoraderm Présentoir En Pharmacie. 2009: Alcon Duotrav Pub Vidéo. 2004: Renault Megane Trophy Documentaire, L’obésité Documentaire, Huber Pub Vidéo, Films De Présentations Immobilières.
Tâches: animation d’objets, de particules et de camera. Modélisation d’objets, du corps humain, de voitures et de bâtiments. Edition de matériaux, UV, textures. Rendu local et réseau. Arch Viz: modélisation d’immeubles d’après les plans des architectes et création de films sur ces nouveaux espaces. Design de présentoirs pour pharmacies.
Lieux de travail et clients: Treflex (Golfe Juan, France, www.cleanroller.fr), Graphiplast (Paris, France, www.graphiplast-paris.com), Melody Publicis Healthcare (Montpelier, France, www.melody.fr), Pagecran (Versailles, France, www.pagecran.fr), Les Astronautes (Paris, France), Cube Creative (Paris, France, www.cube-creative.com), Bcome (Paris, France). Cetaphil, Alcon, Renault, TV5, LPG, Ocde, Coprim, Cogedim, Mab.
Diffusion: TV, DVD’s pour promoteurs immobiliers.
Logiciels utilisés: Softimage XSI, Maya, Photoshop.

MODELLEUR 3D POUR OBJETS : REQUETES D’IMPRESSIONS 3D, VISUALISATIONS DE MEUBLES ET DE VETEMENTS
[bookmark: _GoBack]Productions: 2014-2015: Requêtes Pour Impressions 3D. 2010: Starcks Fauteuils et Sofas. 2008 : Essilor Lunettes. 2004: Mobilier Pour Une Visualisation Architecturale 3dgoyon. 2001: Eraserhead CD-Rom.
Tâches: création de prototypes, reproduction d’objets, d’après des idées de concepts, des originaux, des photos or des plans. Modélisation de mobilier pour des intérieurs de bâtiments virtuels et pour des pubs de magazines. Rigging d’objets. Édition de matériaux, UV, textures. Eclairage et rendu.
Lieux de travail et clients: à domicile, visiteurs du NavLab (Antibes, France, navlab.avitys.com), SudElectro (Sophia Antipolis, France), Tesson Design (Angoulême, France, www.tesson-design.fr), 3dgoyon (Paris, France), Melody Publicis Healthcare (Montpelier, France, www.melody.fr), Oakis (Paris, France). Starck, Essilor.
Diffusion: objets imprimés, TV, DVD’s et magazines.
Logiciels utilisés: Softimage XSI, MeshLab.

DESIGNER 2D ET PRINT
Productions: 2014: Reviva, Stephen Gilligan et Robert Dils IAGC, Memorability, Equilibrio, Sanfiori, Resto Des Chats, Café Linguistique, Butterfly Salon de Beauté, Elvana Agora, Ateliers Coaching, Olaby. 2013-2014: CleanRoller, Futurtech. 2003: Choc Info Magazine. 1995-1998: CECOS Hôpital, MJC Bréquigny, Mystifier Magazine.
Tâches: design de logos, PAO pour magazines, emballages de produits, PLV, présentoirs, posters, flyers, cartes de visites.
Lieux de travail et clients: à domicile, Reviva, IAGC (USA, www.stephengilligan.com), Memorability (Cannes, France, www.memorability.net), Equilibrio (Grasse, France, www.equilibrio.fr), Resto Des Chats (Antibes, France, www.facebook.com/restodeschats), Café Linguistique (Côte d’Azur, France, www.facebook.com/cafelinguistique.cotedazur), Butterfly (Golfe Juan, France, www.butterfly-esthetique-golf-juan.fr), Elvana Agora (Antibes, France, www.elvanaagora.com), 4A Coaching (Antibes, France, www.4a-coaching.fr), Olaby (Antibes, France, www.olaby.fr), Treflex (Golfe Juan, France, www.cleanroller.fr), Choc Info (Paris, France), CECOS Hôpital (Rennes, France, www.cecos.org), MJC Bréquigny (Rennes, France, www.mjcbrequigny.com). 1991-1997: Mystifier Magazine (Rennes, France).
Diffusion: documents imprimés, sites web.
Logiciels utilisés: Photoshop, Illustrator, InDesign, Softimage XSI, Quark XPress, CorelDraw, Publisher.

WEB DESIGNER
Productions: 2014: Futurtech, CleanRoller. 2013: 4A Coaching, Elvana Agora. 2001: Société Générale. 1998-2015: David Saber’s web sites.
Tâches: web design, code, flux de produits, référencement, mise en place de base de données en ligne, vente, gestion complète d’un site d’e-commerce.
Lieux de travail et clients: à domicile, Treflex (Golfe Juan, France, www.cleanroller.fr), Elvana Agora (Antibes, France, www.elvanaagora.com), 4A Coaching (Antibes, France, www.4a-coaching.fr), Oakis (Paris, France). Société Générale, Château du Haut Koenigsbourg.
Diffusion: web.
Logiciels utilisés: Dreamweaver, WordPress, Boxecommerce, MS Office, Photoshop, Illustrator, Xhtml, Css, Javascript.

ARTISTE VIDEO
Productions: 2013: CleanRoller. 2005: Invisible Man. 2004-2015: Court Métrages Et Démo Reels De David Saber.
Tâches: montage vidéo, compositing et authoring de DVD pour des séries de dessins animés, des Court Métrages 3d, des films d’entreprises et des démo reels.
Lieux de travail et clients: à domicile, Treflex (Golfe Juan, France, www.cleanroller.fr), Antefilms (Angoulême, France). 
Diffusion: sites web, YouTube, chaînes de TV internationales.
Logiciels utilisés: Vegas Pro, Premiere, Digital Fusion.

ENSEIGNANT EN INFOGRAPHIE
Productions: 2010-2011: Infographie 2d Et Web Design. 2009-2011: Infographie 3d Et Animation De Personnages.
Tâches: enseignement de la PAO, des logiciels 2D, de la création de sites, de la 3D en général, de l’animation, etc. 
Lieux de travail et clients: Greta (Angoulême, France, www.ac-poitiers.fr/greta-charente), Lycée de l’Image et du Son (Angoulême, France, www.lyc-lisa.ac-poitiers.fr), École des Métiers du Cinéma d’Animation (Angoulême, France, www.Angoulême-emca.fr) et ESTEI (Bordeaux, France, www.estei.fr).
Diffusion: cours pour étudiants en master, des BTS, des freelances et des demandeurs d’emploi.
Logiciels utilisés: Photoshop, Illustrator, InDesign, Quark Xpress, Dreamweaver, Softimage, Zbrush.


Formation

DESS IMAGES DE SYNTHESE: 2000: diplôme niveau 5, formations à l’infographie 3D, 2d, VRML, animation, cinéma, story board, Softimage 3D 3.8, XSI 1, Université de Strasbourg, France.
DIPLOME UNIVERSITAIRE MULTIMEDIA: 1999: diplôme niveau 4 en CD-Rom et web design à l’Université de Strasbourg, France.
LICENCE D'ARTS PLASTIQUES: 1996: 3 ans en Arts Visuels (http://fr.wikipedia.org/wiki/Arts_plastiques) Université de Rennes, France.
COURS DE DESSIN: 1990-1992: École des Beaux-Arts de Rennes, France.
LANGUES: Français, Anglais (courant), Grec (apprentissage).
PERMIS DE CONDUIRE: 1989: Permis B, possède un véhicule.


Connaissances Informatiques

INFOGRAPHIE 3D: animation de personnages, modélisation, UV, textures, rendu, éclairage, rigs, layout, design de personnages, enseignement. Autodesk Softimage XSI 2015, Houdini, Zbrush, Autodesk Maya, Autodesk 3dsMax, MeshLab.
INFOGRAPHIE 2D: images bitmap et vectorielles, PAO, enseignement. Photoshop 15 CC2014, Illustrator 18 CC2014, Corel Draw 12, InDesign 10 CC2014, Quark Xpress 8.
VIDEO ET AUDIO: montage vidéo, compositing, édition de fichiers audio. Sony Vegas Pro 12, Autodesk Softimage 2015, Virtual Dub 1.9, Adobe Premiere 6, Digital Fusion 5, Sony Soundforge Pro 10.
MEDIAS INTERACTIFS: Webdesign, création et suivi de sites e-commerce, création d’interfaces de DVD-Vidéo et de CD-ROMs. Dreamweaver 11.5 CC2014, WordPress, Box-E-Commerce, Flash 9 cs3, Sony DVD Architect 4.5, Adobe Director.
PROGRAMMATION: Xhtml, Php, Css, Action Script 3, JavaScript, VBscript, VBA, Xsi scripting, Wsh.
BUREAUTIQUE: Office 2013, Word, Excel, Outlook, PowerPoint, Sphinx.
SYSTEMES D’EXPLOITATION: Windows 8, MacOs X.
HARDWARE: assemblage de PC.


Centres d'intérêt

PROJET DE SERIE TV ET COURT METRAGES: courts-métrages d’animation 3D, projet personnel de série TV de dessin animé.
MYTHOLOGIE ET ANCIENNES CIVILISATIONS: surtout la Grèce antique.
VOYAGES: France, Grèce, Chypre, Albanie, Turquie, Liban, Irlande, Allemagne, Autriche, Suisse, Espagne, Italie, Suède et Norvège.
SPORTS: gym, natation.
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